



●本期嘉宾:童林娣 ●职业:海尔促销员
●家电理念:买家电要三看 看品牌、看功能、看售后”



■记者印象

当了十多年的海尔促销员,童林娣表示,顾客对一个品牌的信任度,是一点一滴建立起来的。她要用心为每一个顾客服务。此外,她建议无论读者买任何品牌的家电,都应先按照自己的需求挑选实用的家电,再看品牌、功能、售后服务。
快报记者 郭芷冰/文
快报记者 管新婷/摄

我买家电 只买实用型

洗衣机:从小神童到全自动

“我在海尔当了很多年的促销员,对选购家电多少有点自己的心得。”童林娣笑着说,经过一次次的更新换代,她的家用电器全都换成了海尔的。

童林娣结婚时,买了一台洗衣机,但有了女儿后,她就考虑再买一台小洗衣机专门用来洗女儿的衣服。“我听老人说,小孩子的衣服能与大人的衣服放在一起洗。那样不卫生,对孩子不好。”于是,童林娣又买了一台小神童洗衣机,专门洗女儿的小衣服。

可随着女儿渐渐长大,小神童洗衣机已经洗不动女儿的衣服了。2000年,童林娣又买了一台双缸洗衣机代替结婚时买的洗衣机工作。

“虽然双缸洗衣机省水省电,但每次洗衣服时比较麻烦。”童林娣说,因为是半自动的洗衣机,所以每次洗衣服时她都必须时刻关注洗衣机。有时,童林娣边做饭边洗衣服时,就需要两边跑,经常煮在炉子上的饭就会糊了。而且,每到冬天洗大件衣物时,她总是要将洗好的衣服从洗衣机中拿出来放到甩干桶里甩干。“每次,女儿看见我如此辛苦,就嚷嚷着要我换一台全自动洗衣机。”童林娣说,去年,她买了一台全自动洗衣机,现在用起来真是超省心。每天下班后,童林娣就先把脏衣服丢进洗衣机里,然后按下洗衣模式,就开始做饭了。设定的自动洗衣模式结束工作后,她就能直接从洗衣机里拿出衣服晒了。“现在小神童洗衣机一般用来洗小件的衣服,而那

台双缸洗衣机已经退休在家了。”童林娣表示,自从有了实用功能的家电真能帮她省不少心。

吸尘器:个头小用处大

“电脑使用起来方便,但清洁起来却很麻烦。”童林娣说,她家的电脑键盘经常会有很多灰尘,而且电脑机箱也积满了许多灰尘,长时间不清理风扇就会狂响。每次,童林娣总是用酒精擦拭电脑键盘,虽然能擦干净但很麻烦,而电脑机箱内的灰尘就较难清理。她听同事说,可以买一个小型吸尘器吸键盘里的脏东西和电脑机箱背面的灰尘。“小吸尘器价格不贵,而且非常实用,自从有了小吸尘器不仅解决了清洁电脑的问题,更解决了清洁DVD机里灰尘的问题……”

“我有高招”邀你支招 家电大奖等你拿!



本期话题:家电维修

献招热线:96060、84783655
献招信箱:jdzk@yahoo.cn

吸油烟机

支招人:张志敏(13770xxxx00)

吸油烟机启动时应用高速启动,启动后可根据厨房烟灶大小选择高速或低速,燃气灶应在吸油烟机正下方时,抽烟效果最好,吸油烟机应在做完饭燃气灶关闭后继续工作3分钟或更长(保证把房间空气换新一次)。烟机正常使用三个月到六个月应清洗一次烟机内部,防止引起噪音大、振动大、吸烟效果不好等现象,对具有自清洗功能的,应最少三个月清洗一次烟机内部,平时,应保持

每天擦一次烟机表面,这样能保持烟机亮丽美观。

等离子电视机

支招人:靳瑾(13813xxxx87)

等离子电视的高功率众所周知,因此一定要保证它的散热效果,否则一旦散热不当将会对等离子屏幕造成致命伤害,甚至是烧毁。当电视处于开启状态时不要在机器上面覆盖物品,并注意通风。每隔一段时间要注意清理尘土,一定不要等等离子电视长期定格在同一画面,避免这种不可修复的损伤;屏幕上由静电吸引的灰尘在所难免,擦拭屏幕不要过于频繁,而且最好用专用的屏幕擦拭材料或柔软的棉布,并最好选用专用的等离子屏幕清洁剂。



点评人:杭州老板实业集团有限公司
南京分公司总经理 张宝龙

厨房电器是“老板”的本行,所以我对张志敏的高招特别有话,他提出的“吸油烟机应在做完饭燃气灶关闭后继续工作3分钟或更长(保证把房间空气换新一次)”我非常赞同,这也是很多用户忽视的,燃气灶和吸油烟机保持同步工作其实并不可取。

飞利浦液晶电视 尽情尽兴畅享欧洲杯

欧洲杯正进行得如火如荼,要欣赏到球场上细腻娴熟的动作,或是精彩绝伦的长传远射,液晶电视的画面表现绝不能拖泥带水。飞利浦炫动系列晶晰硬屏液晶电视,逐点高清驱动IPS晶晰硬屏,上演干净利落的高清画面,让你尽情享受欧洲杯。

对于足球比赛来说,拖尾与振颤现象不仅使画面表现大打折扣,也给观众的观看乐趣带来影响。为还原给观众清晰流畅的绿茵精彩,飞利浦在画质表现上精益求精,其特有的逐点高清画质处理技术针对画面上的每一个像素点进行优化处理,展现精彩细节,带来栩栩如生、鲜艳自然的高清画面。高清100Hz和高清数码自然动感技术,大大减少运动画面拖尾与振颤的现象,展现清晰流畅、真实自然的运动画面,比赛中球员高速奔跑、接球、射门等都相当清晰、自然,加深了观看比赛时的畅快感受。

此外,IPS晶晰硬屏技术也对

优秀的运动画面表现锦上添花。IPS晶晰硬屏技术具有响应速度快、色彩还原准确、稳定性高、视角宽广、层次感强、寿命长的优点,在性能上大大优于普通的液晶屏。飞利浦炫动系列液晶电视普遍采用了IPS晶晰硬屏技术,通过逐点高清驱动,极大提高了液晶电视运动画面的表现力,特别适合观看激烈的比赛。

飞利浦炫动系列液晶电视,逐点高清驱动IPS晶晰硬屏,带来顺畅清晰的观赛体验。

TCL自然光液晶“全国爱眼日”热销

6月6日,第十三届“全国爱眼日”以“明亮眼睛看奥运”为主题,提醒市民注意用眼时间。伴随着北京奥运会的临近,人们收看电视的时间将大大增加。专家提醒,不仅要控制观看时间、保持良好坐姿和适当距离,更应注意室内光线和电视屏幕光线的协调一致性。家电研究专家指出,未来平板电

视技术将日趋环保、健康。2008年家电市场的“绿色风尚”将持续升温,而“健康护眼”的液晶电视将成热点。很多平板电视厂商尝试推出了“护眼电视”。除了最早提出的手动背光亮度调节,还有不少环境光感应的“傻瓜型”自动背光调节技术。而TCL自主研发的“自然光”技术,引起了国内外

专家的广泛关注。

“自然光”技术相对于普通的自动背光调节,能根据画面信号的明暗特点,主动进行分区域调整,并且把线偏振光转变成圆偏振光。医学测试显示,长时间观看使用“自然光”技术的E9悦然系列的液晶电视,视觉疲劳程度跟观看前无异。TCL自然光液晶“全国爱眼日”掀起热潮。

冰沁之风 清凉满屋

美的“COOL派”空调扇专为“酷派一族”

在奥运年的烈日下,美的“COOL派”迷你空调扇炫目登场,专为“酷派一族”送出冰沁之风,营造满屋清凉与浪漫,激发无限活力与智慧。

迷你设计——空调扇也能“COOL”起来

年轻白领和学生无疑是“酷派一族”的主力军,时尚与个性,激情与活力,时时包围着他们。美的今年新推出的“COOL派”迷你空调扇采用了人性化内凹式提手设计,小巧轻便,酷劲十足,可方便轻松地随处放置,而且占地两用,正是“酷派一族”消暑的好帮手。与此同时,风扇体积变小,占用的空间也更小,其价格也

更低,这更易于“酷派一族”的接受和普及。

节能环保——满屋清凉就是“COOL”

随着环境污染的加重及能源的日益短缺,绿色环保、节能减排正成为全球最关注的共同话题,而美的“COOL派”迷你空调扇正是节能环保的典范之作。它采用了美的风扇独家专利技术——抽屉式水箱设计,水箱可以轻松抽出,大容量透明水箱,水质一目了然,能更加方便换水和清洁,同时也更加节能;通过水箱中冷水或冰晶的循环,能不断向室内送出凉风,在夏日里为“酷派一族”送上满屋清凉;而且还有自然加

湿作用,能保持室内45%—65%RH的最佳湿度,水洗空气中的灰尘、杂质,保持室内空气新鲜。

“COOL派”迷你空调扇拥有超大面积网状布帘,能有效溶解空气中的氨气、甲醛等有害物质,布帘长时间在水箱中清洗,确保过滤后的空气凉爽纯净,因此,消费者在居室内也能享受到自然健康风。同时,还配有美的空调扇独有专利技术,无需手动操作,轻轻一按,就可以调整风速、风量,风由心生,夏日温度随心调节,冷意、惬意、惬意满足“酷派一族”的个性需求。

团购热线:13621518994
曹小姐

A.O.史密斯 柔水源,赋予生活温柔质感

这里有两件衣服,分别是粗麻与丝绸质地,你一定会选择丝绸贴身穿了。然而,在同样与肌肤亲密接触的用水时,其实你一直在用如粗麻般的水质——硬水。它可能会让你的皮肤干燥难耐、头发枯燥,让你洗完的衣服总是硬邦邦,带给你种种不适,那么,何不换上丝绸质感的水质呢?这就是软水,有着130年深厚品牌历史的A.O.史密斯新上市产品——A.O.史密斯柔水源,它能够将普通自来水变成软水,让您尽享软水给予肌肤温柔的呵护。这种被欧美、日韩消费者普遍使用的软水水质,大大去除钙、镁、铁等对皮肤有害的金属离子,将为你带来更多的美丽和健康。

A.O.史密斯柔水源 温柔呵护肌肤 美丽又健康

护发乳、精华乳、发膜……为了拥有柔滑的头发,你往头上敷一层又一层的保养品。其实,只要简单用A.O.史密斯软水洗头——你就发现发丝拥有不同以往的柔滑感觉。A.O.史密斯软水能给肌肤保湿水般的丰沛滋润,预防干纹细纹,并在无残留的彻底清洁中,让肌肤做好吸收下一步保养品的准备。用软水洗澡,能让周身得到深层的温柔滋润,并可以解除皮肤干燥难耐的问题,

A.O.史密斯柔水源 柔美白口感 衣物亮如新

谁都想喝到水本源的味

道。它清凉、纯粹、无味。去除了钙镁离子的A.O.史密斯软水,去除了水中氯的气味,忠诚传达每样食物的本色芬芳,用来煮饭、泡茶、煮咖啡,会给你更醇香的感觉。

新衣颜色一次比一次暗淡,洗完以后就硬邦邦总是让人沮丧——这是硬水的过错。在清洗中,A.O.史密斯软水不会在衣服上留下碳酸钙、碳酸镁,洗完、晒干的衣服柔软得让你直想往身上套。A.O.史密斯软水,用无添加的方法,达到添加了衣物柔顺剂的效果。

从今天起,别再用自己的身体对硬水迁就。让自己的身体健康起来、高兴起来,用全新的A.O.史密斯柔水源,向你的身体问好,向你的每一天问好。

国美电器蝉联中国家电零售行业标志性品牌

由中国品牌研究院发起并评定的第二届中国行业标志性品牌近日正式出炉,国美电器蝉联中国家电零售行业标志性品牌。

据了解,“中国行业标志性品牌”由中国品牌研究院每年评定一次,代表中国同行或在全球同行中较有影响力的品牌,中国品牌研究院根据各行业品牌的品牌影响力、市场份额、上市公司财报等数据,在中国每个行业只评定出一个品牌作为中国行业标志性品牌。

据中国行业标志性品牌名单显示,共有288个中国行业标志性品牌产生。国美电器、联想、格力、格兰仕等品牌,分别蝉联中国家电零售行业、计算机制造行业、空调制造行业、微波炉制造

行业的标志性品牌。

据中国品牌研究院介绍,中国目前有200多种产品的产量位居世界第一,是无可争议的“制造大国”,但只有培养、建设、发展中国自主品牌,树立良好的品牌形象和行业标准,才能为中国未来各行业发展真正起到良好的推动作用。

据了解,中国各行业中的佼佼者都将品牌作为长远的发展战略来实施,也均具有长年的品牌发展历史,国美电器作为中国家电连锁零售行业代表型企业,迄今已有二十一年的发展历史,连续多年蝉联中国家电连锁零售第一,曾被中央电视台授予“CCTV我最喜爱的中国品牌特别贡献奖”;荣获家电消费卖场类“消费

者第一理想品牌”;在2007年度睿富全球最有价值品牌中国榜中,国美品牌以490亿元的品牌价值,成为中国家电连锁零售第一品牌。

国美集团总裁陈晓表示,国美作为电器零售连锁行业的龙头,有义务也有责任带领电器零售行业健康地发展壮大。随着家电行业竞争日益白热化,家电行业整体供大于求、利润偏低的现状,成为中国家电产业发展的最大瓶颈。在这种情况下,家电产业各个环节的分工将进一步细化,而国美电器将在更深层面进行差异化经营的探索和改革,从而引领整个行业的健康、有序发展。

凭准考证购数码产品再让利100-300元

五星电器为学子推出购机专项优惠

随着高考、中考的陆续结束,学生群体的消费呈明显上升趋势,而且南京各大高中院校即将迎来暑假,新一轮的“暑假”大战蓄势待发,商家更是未雨绸缪做足了准备。本周,五星电器借助山西路五星重装开业,一方面为消费者带来3C新体验,另一方面针对学子提前开展普惠,加强学生机型的推广促销,凭学生证、准考证购手机、数码、电脑产品还有特别的让利。

据悉,本周末五星通讯品类将和数码品类强强联合,全力主推五星包销、定制机型的学生机型,并推出几十款特价机,以价格和差异化优势提前发力暑假市场。而针对学生的购机优惠表现形式以价格直降和礼品加赠为主,另外会在活动期间全面引进新品和为学生

群体提供手机、笔记本电脑、MP4等满足学生消费需求的性价比比较高的超值套餐。

三星新品I728,诺基亚新品8800A,MOTO新品A810抢先登陆五星山西路卖场,助阵山西路五星重装开业,另外,升级后的五星山西路卖场将专门为学生群体引进OPPO品牌;天语手机体验区,还提供现场拍照打印及其他功能的现场演示。同时各大品牌联合五星对手机进行让利惠卖,手机最高让利40%,购诺基亚、三星、MOTO、索尼爱立信等品牌更有定制大礼相送。学生凭学生证购机另加送高档飘逸杯一个,山西路卖场开业期间每天前30名学生凭学生证购机加赠50元充值卡一张。

至于数码品类,重装后的山西路五星设置了戴尔、宏基、惠

普、海尔四大品牌专区,专区也从产品出样、现场美陈、用户体验平台等方面全面升级,提升了顾客的终端体验。本周六,消费者可以到五星山西路店体验最新的产品功能,感受最新的产品流行趋势。电脑产品让利30%-40%,购指定型号笔记本还有MP3、全套炫彩屏贴等超值礼品赠送,数码相机、摄像机全场直降50-100,送大容量存储卡、包、三脚架。学生凭中、高考准考证购数码、电脑产品,再让利100-300元。另外,五星将针对学生消费群体,提供高性价比的数码相机、MP3、笔记本电脑等产品的优惠。如索尼T2数码相机,5种颜色可供选择,4G的存储,810万像素,仅2350元的售价,是学生群体不二的选择,而海尔电脑A600,120G的硬盘,也仅售3299元。